

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
പന്ത്രണ്ടാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ : 1865

08.12.2014 ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പിന്നോക്ക വിഭാഗങ്ങളുടെ ഉദ്യോഗസ്ഥ പ്രാതിനിധ്യം പരിശോധിക്കുന്നതിനു കമ്മിറ്റി

ചോദ്യം		മറുപടി	
ശ്രീ.കെ. മുഹമ്മദുണ്ണി ഹാജി		ശ്രീ. ഉമ്മൻചാണ്ടി (ബഹു. മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	സംസ്ഥാനത്തെ പിന്നോക്ക വിഭാഗങ്ങളുടെ ഉദ്യോഗസ്ഥ പ്രാതിനിധ്യം പരിശോധിക്കുന്നതിനും ഉറപ്പ് വരുത്തുന്നതിനും ജനപ്രതിനിധികളുടെ അനുമതിയും എന്തെങ്കിലും കമ്മിറ്റിക്ക് രൂപം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ;	(എ)	ഉണ്ട്.
(ബി)	എങ്കിൽ ഇതിന്റെ രൂപീകരണം എന്നായിരുന്നുവെന്നും, ആരെല്ലാമാണ് ഇതിൽ അംഗങ്ങളെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;	(ബി)	21.07.2010 - ലെ സ.ഉ. (എം.എസ്) നം. 83/2010/പ.ജ.പ.വ.വി.വ. ഉത്തരവ് പ്രകാരം സർക്കാർ സർവ്വീസിലെയും പൊതുമേഖല സ്ഥാപനങ്ങളിലെയും മറ്റ് പിന്നോക്ക വിഭാഗങ്ങളുടെ പ്രാതിനിധ്യം വിലയിരുത്തുന്നതിനായി ബഹു. മുഖ്യമന്ത്രി അദ്ധ്യക്ഷനായി ഉന്നതാധികാര സമിതി രൂപീകരിക്കുകയുണ്ടായി. ടി ഉന്നതാധികാര സമിതി 20-8-2011 - ലെ സ.ഉ. (എം.എസ്) നം. 85/2011/പ.ജ.പ.വ.വി.വ. ഉത്തരവ് പ്രകാരം പുന:സംഘടിപ്പിച്ചു. പ്രസ്തുത ഉന്നതാധികാര സമിതിയിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ അംഗങ്ങളാണ്. മുഖ്യമന്ത്രി ചെയർമാൻ പട്ടികജാതി പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമവും ടൂറിസവും വകുപ്പ് മന്ത്രി വൈസ് ചെയർമാൻ ശ്രീ.കെ.അച്യുതൻ എം.എൽ.എ ശ്രീ.എ.റ്റി.ജോർജ്ജ്, എം.എൽ.എ ശ്രീ.ഡോമിനിക് പ്രസന്റേഷൻ, എം.എൽ.എ ശ്രീ.റ്റി.എൻ.പ്രതാപൻ, എം.എൽ.എ ശ്രീ. എ.പി.അബ്ദുള്ളക്കുട്ടി, എം.എൽ.എ ശ്രീ.സി.പി.മുഹമ്മദ്, എം.എൽ.എ ശ്രീ.ഹൈബി ഊഡൻ, എം.എൽ.എ ശ്രീ.അബ്ദു റഹ് മാൻ രണ്ടത്താണി, എം.എൽ.എ ശ്രീ.കെ.മുഹമ്മദ് ഉണ്ണി ഹാജി, എം.എൽ.എ ശ്രീ.കെ.എം.ഷാജി, എം.എൽ.എ ശ്രീ.എ.എ.അസീസ്, എം.എൽ.എ

		<p>ശ്രീ.കെ.കെ.ജയചന്ദ്രൻ, എം.എൽ.എ ശ്രീ.കെ.രാജു, എം.എൽ.എ</p> <p>ചീഫ് സെക്രട്ടറി</p> <p>പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറി, പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ്.</p> <p>സെക്രട്ടറി, പൊതുഭരണ വകുപ്പ്</p> <p>സെക്രട്ടറി, കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ</p> <p>ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി, പൊതുഭരണ (എംപ്ലോയ്മെന്റ് സെൽ) വകുപ്പ്</p> <p>സെക്രട്ടറി, ബ്യൂറോ ഓഫ് പബ്ലിക് എൻ്റർപ്രൈസസ്</p>
(സി)	<p>ഇത് എത്ര പ്രാവശ്യം, ഏതെല്ലാം തീയതികളിൽ യോഗം ചേർന്നുവെന്നും എന്തെല്ലാം തീരുമാനങ്ങൾ എടുത്തു എന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) പ്രസ്തുത ഉന്നതാധികാര സമിതി ഇതുവരെ യോഗം ചേർന്നിട്ടില്ല. ആദ്യയോഗം 12/1/2015 തിങ്കളാഴ്ച 10 മണിക്ക് കൂടുമ്പോൾ.</p>

Vajana
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

h